
Könnun í NSK - haustönn 2014

1. Yfirleitt líður mér vel í NSK.

Answer Options

Mjög sammála 45.2% 28
Sammála 43.5% 27
Ósammála 6.5% 4
Mjög ósammála 4.8% 3

answered question 62
skipped question 0

2. Verkefni áfangans eru áhugaverð.

Answer Options

Mjög sammála 23.0% 14
Sammála 57.4% 35
Ósammála 16.4% 10
Mjög ósammála 3.3% 2

answered question 61
skipped question 1

3. Verkefni áfangans eru of krefjandi og erfið.

Answer Options

Mjög sammála 6.7% 4
Sammála 26.7% 16
Ósammála 45.0% 27
Mjög ósammála 21.7% 13

answered question 60
skipped question 2

4. Kennslustundirnar hafa verið vel nýttar til kennslu og verkefnavinnu.

Answer Options

Mjög sammála 37.1% 23
Sammála 51.6% 32
Ósammála 8.1% 5
Mjög ósammála 3.2% 2

answered question 62
skipped question 0

Könnunin fór fram í lok haustannar 2014. Alls voru 71 nemandi skráður í NSK 
og voru 62 sem svöruðu könnuninni, eða 87% nemenda í áfanganum. 
Könnunin er birt á heimasíðu skólans og eru niðurstöður nýttar til frekari 
þróunar á áfanganum. Könnunin er vefkönnun og unnin í gegnum 
SurveyMonkey könnunarforritið. 
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5. Ég myndi mæla með áfanganum við aðra.

Answer Options

Mjög sammála 32.3% 20
Sammála 51.6% 32
Ósammála 11.3% 7
Mjög ósammála 4.8% 3

answered question 62
skipped question 0

6. Kennararnir hafa leiðbeint mér vel í verkefnum áfangans.

Answer Options

Mjög sammála 41.9% 26
Sammála 53.2% 33
Ósammála 1.6% 1
Mjög ósammála 3.2% 2

answered question 62
skipped question 0

7. Kennararnir hafa lagt áherslu á að mér gangi vel.

Answer Options

Mjög sammála 30.6% 19
Sammála 54.8% 34
Ósammála 11.3% 7
Mjög ósammála 3.2% 2

answered question 62
skipped question 0

8. Á heildina lítið er ég ánægð/ánægður með það sem ég hef lært í áfanganum.

Answer Options

Mjög sammála 36.1% 22
Sammála 49.2% 30
Ósammála 9.8% 6
Mjög ósammála 4.9% 3

answered question 61
skipped question 1
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9. Reynsla mín af NSK hefur hjálpað mér að ákveða  hvaða braut ég vil velja.

Answer Options

Mjög sammála 25.8% 16
Sammála 24.2% 15
Ósammála 29.0% 18
Mjög ósammála 21.0% 13

answered question 62
skipped question 0

10. Hvaða starfsstöð (braut) fannst þér áhugaverðust?

svara spurningunni 56
sleppa að svara 6

Listnámsbraut 11

Grunndeild málmiðna – málmur 10

Marvælabraut 9

Hárgreiðslubraut 8

Trésmíða braut 7

Vélstjórn 4

Bifvélavirkjun 2

veit ekki 3

Engin 1

Náttúrufræðibraut 1
Alls 56

11. Hvaða starfsstöð (braut) fannst þér minnst áhugaverð?

svara spurningunni 54
sleppa að svara 8

Vélstjórn 16

Hárgreiðslubraut 9

Listnámsbraut 8

matvælabraut 6

Smíðar 5

Sjúkaraliðsbraut 4

Málmsmíði 3

veit ekki 2

Enginn 1
Alls: 54
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svara spurningunni 47
sleppa að svara 15

bæta vid rafeindavirkjun
bæta við prjón og hekl og fatasaumur hætta hjúkrun
bæta við rafmagn, henda ekkert
bæta við rafmagni fara burt með þjóninn
Myndi ekki breyta neinu 20
ég er ekki viss
ég myndi vilja fá vélstjórn ínní þetta
hafa færri skipti
hjóla
hætta með saum
Hætta með sjúkraliða og hafa fleyri hárgreiðslubrautir
hætta með sjúkraliðsbraut og byrja með viðskittabraut
hætta með þjóninn
Koma með RAF.
meira af hárgreiðslu
mætti skoða fleiri brautir

mætti vera meira myndlist og fjölbreyttara í vélstjórn og hætta með hjukrun og kokk
ne ne þetta er bara fínt
rafvirkja
Veit ekki 6
þetta er bara fínt svona
þetta er fínt þó að hárið var ekki það besta

13. Annað sem þú vilt láta koma fram um NSK-ið í vetur.

svara spurningunni 43
sleppa að svara 19

bara gaman af þessu :)
bara hafa sama
Ekkert 4
ekki klippi verkefni.
Gaman
hvar var RAF brautin?
jólasveinar
meh
mætti vera meiri kynningar um brautirnar
NEI 27
Rosalega gaman að prufa eitthvað nýtt :)
Summir tímar þór ég að sofa þý að þeir vor svo leiðilett
það er mjög skemmtilegt í NSK
þetta er mjög skemmtilegt
þetta var bara gaman

17. desmeber 2014

12. Ef þú mættir breyta NSK áfanganum, hverju myndir þú breyta? (t.d. hvaða 
braut/fag myndir þú vilja bæta við eða hætta með?). 
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10. Hvaða starfsstöð (braut) fannst þér áhugaverðust?
svara spurningunni 56

sleppa að svara 6

Listnámsbraut 11

Grunndeild málmiðna – málmur 10

Marvælabraut 9

Hárgreiðslubraut 8

Trésmíða braut 7

Vélstjórn 4

Bifvélavirkjun 2

veit ekki 3

Engin 1

Náttúrufræðibraut 1
Alls 56

11. Hvaða starfsstöð (braut) fannst þér minnst áhugaverð?
svara spurningunni 54

sleppa að svara 8

Vélstjórn 16

Hárgreiðslubraut 9

Listnámsbraut 8

matvælabraut 6

Smíðar 5

Sjúkaraliðsbraut 4

Málmsmíði 3

veit ekki 2

Enginn 1
Alls: 54
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